Priloha ¢. 1

Inventarni islo NAZEV ROK PoF. cena KCI I1Cp ) (07 - vC t ZS CH OCEN
monitor vitalnich funkei pro lizkové ARO, CM-

0001_12/4/3261 54143156 (0001_12/4/3261) V.15 124 781,30 CI 91,2 94,5 1,0362 129 296,41 6,67 E 0,1 12 929,64 0,8 10 343,71
VYPOCET CI=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi nez Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt= 0,10
monitor vitalnich funkei pro lizkové ARO, CM-

0001_12/4/3262 54143157 (0001_12/4/3262) V.15 124 781,30 CI 91,2 94,5 1,0362 129296,41 6,67 E 0,1 12 929,64 0,8 10 343,71
VYPOCET C1=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi neZ Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt = 0,10
monitor vitalnich funkei pro lizkové ARO, CM-

0001_12/4/3263 54143158 (0001_12/4/3263) V.15 124 781,30 CI 91,2 94,5 1,0362 129296,41 6,67 E 0,1 12 929,64 0,8 10 343,71
VYPOCET CI=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi nez Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt= 0,10
monitor vitalnich funkei pro lizkové ARO, CM-

0001_12/4/3264 54143159 (0001_12/4/3264) V.15 124 781,30 CI 91,2 94,5 1,0362 129296,41 6,67 E 0,1 12 929,64 0,8 10 343,71
VYPOCET C1=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi neZ Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt = 0,10
monitor vitalnich funkei pro lizkové ARO, FH

0001_12/4/3265 54016611 (0001_12/4/3265) V.15 124 781,30 CI 91,2 94,5 1,0362 129296,41 6,67 E 0,1 12 929,64 0,8 10 343,71
VYPOCET CI=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi nez Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt = 0,10
monitor vitalnich funkei pro lizkové ARO, FH

0001_12/4/3266 54016612 (0001_12/4/3266) V.15 124 781,30 CI 91,2 94,5 1,0362 129296,41 6,67 E 0,1 12 929,64 0,8 10 343,71
VYPOCET C1=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi neZ Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt = 0,10
monitor vitalnich funkei pro lizkové ARO, FH

0001_12/4/3267 54016613 (0001_12/4/3267) V.15 124 781,30 CI 91,2 94,5 1,0362 129296,41, 6,67 E 0,1 12 929,64 0,8 10 343,71
VYPOCET CI=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi nez Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt= 0,10
monitor vitalnich funkei pro lizkové ARO, FH

0001_12/4/3268 54016614 (0001_12/4/3268) V.15 124 781,30 CI 91,2 94,5 1,0362 129296,41 6,67 E 0,1 12 929,64 0,8 10 343,71
VYPOCET C1=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi neZ Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt = 0,10
centr. monitr. stanice pro lizkové ARO+datova

0001_12/4/3269 sif, LO714100681 (0001_12/4/3269) Iv.15 380 666,00 CI 91,2 94,5 1,0362 394 440,10/ 6,67 E 0,1 39 444,01 0,8 31 555,21
VYPOCET C1=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi neZ Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt = 0,10

0001_12/a/3270  “nesteriologicky monitor, STFISO9TIS6WA V.15 242000,000  CI 91,2 945 | 10362 | 250756,58| 6,67 E 0,1 2507566/ 0,8 20 060,53
(0001_12/4/3270)
VYPOCET CI=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi nez Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt= 0,10

0001_12/4/3271  *nesteziologicky monitor, STFISO9TISTWA V.15 242000000  CI 91,2 94,5 | 1,0362 | 250756,58 6,67 E 0,1 25075,66 0,8 20 060,53
(0001_12/4/3271)
VYPOCET C1=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi neZ Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt = 0,10

0001_12/a/3272  “nesteriologicky monitor, STFISO9TISSWA V.15 242000000  CI 91,2 945 | 1,0362 | 250756,58| 6,67 E 0,1 2507566/ 0,8 20 060,53
(0001_12/4/3272)
VYPOCET CI=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi nez Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt= 0,10
sterilizitor PRO STERIVAP 6612-2 ED,

0001_12/5/3275 5150401 (0001_12/5/3275) VIL.15 1148 169,00 CI 91,2 94,5 1,0362 1189 714,59, 6,5 N 0,269 319 735,80 0,8 255 788,64
VYPOCET C1=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 8) * 6,50)
anest. pristroj pro ARO-Primus, ASHD-0197

0001_12/4/3289 (0001_12/4/3289) VIL15 659 450,00 CI 91,2 94,5 1,0362 683 311,68 6,42 E 0,1 68 331,17 0,8 54 664,93
VYPOCET CI=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi nez Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt= 0,10

0001_12/4/3200 ¢St PFistroj pro ARO-Primus, ASHD-0198 VILIS 659450,00  CI 91,2 945 | 1,0362 | 68331168 642 E 0,1 68331,17 08 54 664,93
(0001_12/4/3290)
VYPOCET C1=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi neZ Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt = 0,10

0001_12/a/3291 V¢St PFistroj pro ARO-Primus, ASHD-0200 VIL15 659 450,000  CI 91,2 945 | 10362 | 683311,68 642 E 0,1 68331,17 0,8 54 664,93
(0001_12/4/3291)
VYPOCET CI=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi nez Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt= 0,10
diag. pracovisté stanice MARIE Workstation,

0001_12/4/3301 L0715070678-9. 394-396 (0001_12/4/3301) IX.15 1 182 896,00 CI 91,2 94,5 1,0362 1225 698,16/ 6,25 N 0,297 363 879,14 0,8 291 103,31
VYPOCET  CI=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je kratsi nez zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 8) * 6,25)

0001_12/4/3303 |UZ piistroj Toshiba Aplio 500 (0001_12/4/3303) IX.15 2316 666,00 CI 91,2 94,5 1,0362 | 2400492,73 6,25 N 0,297 712 646,28 0,8 570 117,02

VYPOCET

C1=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je krat$i nez Zivotnost: Qt=1 - ((0,9 / 8) * 6,25)
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0001_12/4/3304 | ELITE CR System, 2000587 (0001_12/4/3304) IX.15 549 461,00  CI 91,2 94,5 1,0362 569 342,81 6,25 E 5 0,1 56 934,28/ 0,8 45 547,43
VYPOCET CI=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi nez Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt= 0,10

0001_12/4/3305 | ELITE CR System, 2000586 (0001_12/4/3305) IX.15 549461,00  CI 91,2 94,5 1,0362 569 342,81 6,25 E 5 0,1 56 934,28/ 0,8 4554743
VYPOCET  CI=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je del3i nez Zivotnost a zéroveii kratsi nez 8 let: Qt = 0,10
fiberbronchoscop BF-1T60, 2552689

0001_12/4/3334 (0001_12/4/3334) IX.15 42287925  CI 91,2 94,5 1,0362 438 180,80, 6,25 E 5 0,1 43 818,08 0.8 35 054,46
VYPOCET CI=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je delsi nez Zivotnost a zaroven kratsi nez 8 let: Qt = 0,10

0001_12/4/3577 |terapeuticky RTG p¥istroj (0001_12/4/3577) XL15 880973412  CI 91,2 94,5 1,0362 | 9128507,39| 6,08 N 8 0316 | 288118515 08 2304 948,12
VYPOCET C1=94,50/91,20 = 1,0362 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 8) * 6,08)

0001_12/4/3578 ozafovaci liizko GOLEM (0001_12/4/3578) | X115 | 12100000 CM 121,1 144,1 | 1,1899 | 143981,01 6,08 N 8 0316 4544401] 08 | 36 355,20
VYPOCET  CI= 144,10/ 121,10 = 1,1899 | doba uzivéni je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 8) * 6,08)
Soudet majetku poFizeného v roce 2015 v K& | 1918353277 | 392294290

Inventdrni &islo  |NAZEV ROK Pof. cena KCI 1Cp IC, - vC t 7S T OCENENI

EM00145745 Diskrétni zona (EM00145745) V121 30519.83 CM 144,1 1441 1 3051983 05 B 10 29 146,44/ 23 317,15
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - (0,9 / 10) * 0,50)

EM00145805 2D-V&ikova sténa-3 hatky (EM00145805) | viar | 148830, CM 144,1 1441 | 1 148830 0,5 B 10 | 0955 142133 08 | 1137,06
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivéani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00145806 3D-V&ikovi sténa-5 hackii (EM00145806) | vial | 204490 CM 1441 | 1441 | 1 | 204490 05 B 10 | 0955 195288 08 | 1562,30
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivéni je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - (0,9 / 10) * 0,50)

EM00145807 685a-Zidle stohov. konfer. (EM00145807) | viar | 107690 CM 144,1 1441 | 1 1076,90] 0,5 B 10 | 0955 102844 038 | 822,75
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivéani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00145808 697-Spole&. sokl pro skii-soubor (EM00145808) | VI.21 2420000 CM 144,1 144,1 1 2420,000 0,5 B 10 | 0955 2311,10 0,8 1.848,88
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat3i nez Zivotnost: Qt=1-((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00145809 699-Spole&. sokl pro skiili-soubor (EM00145809) | VI.21 1573,00 CM 144,1 144,1 1 1573,000 0,5 B 10 | 0955 150222 0.8 1201,77
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivéni je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145810 699-Spolet. sokl pro skiii-soubor (EM00145810) | VI.21 1694,00 CM 144,1 144,1 1 1694,00 0,5 B 10 | 0955 1617,77 0,8 1294,22
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivéni je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - (0,9 / 10) * 0,50)

EMO00145811 699-Spole&. sokl pro skiili-soubor (EM00145811) | VI.21 1571,79 CM 144,1 144,1 1 1571,79 0,5 B 10 | 0955 1501,06 0,8 1200,85
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145812 699-Spolet. sokl pro skiii-soubor (EM00145812) | VI.21 1573,00 CM 144,1 144,1 1 1573,000 0,5 B 10 | 0955 1502,22 0,8 1201,77
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivéni je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - (0,9 / 10) * 0,50)

EMO00145813 699-Spolet. sokl pro skiili-soubor (EM00145813) | VI.21 1210,00 CM 144,1 144,1 1 1210,00 0,5 B 10 | 0955 115555 0.8 924,44
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivéani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145814 699-Spolet. sokl pro skiii-soubor (EM00145814) | VI.21 2418,79| CM 144,1 144,1 1 241879 0,5 B 10 | 0955 2309,94| 0,8 1.847,96
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - (0,9 / 10) * 0,50)

EMO00145815 699-Spole&. sokl pro skiili-soubor (EM00145815) | VI.21 1210,00 CM 144,1 144,1 1 1210,00 0,5 B 10 | 0955 115555 0.8 924,44
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivéni je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00145816 707-P¥idavny stolek na nohich (EM00145816) V121 2299,000 CM 144,1 144,1 1 2299,00/ 0,5 B 10 | 0955 219555 0,8 1756,44
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivéni je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - (0,9 / 10) * 0,50)

EMO00145817 708-Zavésna skiiika (EM00145817) | vt 2904,000 CM 144,1 144,1 1 2904,00] 0,5 B 10 | 0955 277332] 0.8 2 218,66
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivéni je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00145819 699-Spolet. sokl pod skiiii-soubor (EM00145819) | VI.21 121000 CM 144,1 144,1 1 1210,000 0,5 B 10 | 0955 115555 0,8 924,44

VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivéni je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)
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EM00145821 710-Vésikova sténa (EM00145821) | vi2l 145200 CM 1441 | 144,1 1452,000 0,5 10 | 0955 1386,66] 08 1109,33
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145823 711-Polstrované konferent. keslo (EM00145823) V121 1450,79 CM 1441 | 144,1 1450,79) 0,5 10 | 0955 138550 038 1108,40
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145824 711-Polstrované konferent. keslo (EM00145824)| V121 1450,79 CM 1441 | 14,1 1450,79| 0,5 10 | 0955 138550, 038 1108,40
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - (0,9 / 10) * 0,50)

EM00145827 713-Skiiika zdvésnd (EM00145827) | vial | 290400 CM 1441 | 144,1 290400 0,5 10 | 0955 277332] 08 2218,66
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145828 713-Skiiiika z&vésna (EM00145828) | vi2l | 2904000 CM 1441 | 144,1 2904,00] 0,5 10 | 0955 277332 08 2218,66
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - (0,9 / 10) * 0,50)

EM00145829 713-Skiiika zdvésnd (EM00145829) | vial | 290400 CM 1441 | 144,1 290400 0,5 10 | 0955 277332] 08 2218,66
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145833 699-Spol. sokl pod sk¥iii-soubor (EM00145833) | VI21 121000 CM 1441 | 144,1 1210,00 0,5 10 | 0955 115555 038 924,44
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145835 707-Stolek pFidav. na nohich (EM00145835) Vi2l 229900 CM 1441 | 144,1 2299.00/ 0,5 10 | 0955 219555 08 1756,44
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145837 699-Spolet. sokl pod skiiii-soubor (EM00145837) | V121 121000 CM 1441 | 144,1 1210,00 0,5 10 | 0955 115555 038 924,44
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145839 717-Veshkova sténa (EMO00145839) | vt 1452,00) CM 1441 | 144,1 1452,000 0,5 10 | 0955 1386,66] 08 1109,33
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145841 685e-Zidle konferent. stohovat. (EM00145841) | VI21 131890 CM 1441 | 14,1 131890 0,5 10 | 0955 1259,55| 038 1007,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145842 685e-Zidle konferent. stohovat. (EM00145842) | VI.21 131890 CM 1441 | 144,1 131890, 0,5 10 | 0955 125955 038 1007,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145843 685e-Zidle konferent. stohovat. (EM00145843) | VI21 131890 CM 1441 | 14,1 131890 0,5 10 | 0955 1259,55| 038 1007,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145844 685e-Zidle konferent. stohovat. (EM00145844) | VI.21 131890 CM 1441 | 144,1 131890, 0,5 10 | 0955 125955 038 1007,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145849 718-Skiiika zavésna (EM00145849) | vi2l | 2904000 CM 1441 | 144,1 2904,00] 0,5 10 | 0955 277332 08 2218,66
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145850 718-Skiiiika zdvésnd (EM00145850) | vial | 290400 CM 1441 | 144,1 290400 0,5 10 | 0955 277332] 08 2218,66
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145853 699-Spolet. sokl pod skiiii-soubor (EM00145853) | V121 121000 CM 1441 | 144,1 1210,00 0,5 10 | 0955 115555 038 924,44
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145855 699-Spolet. sokl pod sk¥iii-soubor (EM00145855) | V121 1210000 CM 1441 | 144,1 1210,00, 0,5 10 | 0955 115555 038 924,44
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145857 699-Spolet. sokl pod skiiii-soubor (EM00145857) | V121 121000 CM 1441 | 144,1 1210,00 0,5 10 | 0955 115555 038 924,44
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145859 699-Spolet. sokl pod sk¥iii-soubor (EM00145859) | VI21 1210,00f CM 1441 | 144,1 1210,00, 0,5 10 | 0955 115555 038 924,44
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145861 Satni lavice (EM00145861) | vi2l 290400 CM 1441 | 144,1 2904,00] 0,5 10 | 0955 277332 08 2218,66
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145863 699-Spolet. sokl pod sk¥iii-soubor (EM00145863) | V121 1210,00) CM 1441 | 144,1 1210,00, 0,5 10 | 0955 115555 038 924,44

VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivéni je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - (0,9 / 10) * 0,50)
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EM00145865 685e-Zidle stohovat. konferent. (EM00145865) | V121 131890 CM 1441 | 14,1 131890 0,5 10 | 0955 1259,55| 038 1007,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145866 685e-Zidle stohovat. konferen. (EM00145866) | VI.21 131890 CM 1441 | 144,1 131890, 0,5 10 | 0955 125955 038 1007,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145869 725-Skiiiika zavésna (EM00145869) | vi2l | 2783000 CM 1441 | 144,1 2783000 05 | 10 | 0955 2657,77] 08 212621
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145870 725-Skiiiika zivésna (EM00145870) | vial | 2783,00 CM 1441 | 144,1 2783000 05 | 10 | 0955 2657,77 08 212621
VYPOCET CI=144,10/144,10=1,0000 | doba uZivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145871 725-Skiiiika zAvésna (EM00145871) | vi2l | 2783000 CM 1441 | 144,1 2783000 05 | 10 | 0955 2657,77] 08 212621
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145872 725-Skiiiika zivésna (EM00145872) | vial | 2783,00 CM 144,1 | 144,1 2783000 05 | 10 | 0955 2657,77 08 212621
VYPOCET CI=144,10/144,10=1,0000 | doba uZivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145877 685e-Zidle stohovat. konferent. (EM00145877) | VI21 131890 CM 1441 | 14,1 131890 0,5 10 | 0955 1259,55| 038 1007,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145878 685e-Zidle stohovat. konferen. (EM00145878) | VI.21 131890 CM 1441 | 144,1 131890 0,5 10 | 0955 125955 038 1007,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145879 685e-Zidle stohovat. konferent. (EM00145879) | VI21 131890 CM 1441 | 14,1 131890 0,5 10 | 0955 1259,55| 038 1007,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145880 685e-Zidle stohovat. konferen. (EM00145880) | VI.21 131890 CM 1441 | 144,1 131890, 0,5 10 | 0955 125955 038 1007,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145881 685e-Zidle stohovat. konferent. (EM00145881) | VI21 131890 CM 1441 | 14,1 131890 0,5 10 | 0955 1259,55| 038 1007,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145882 685e-Zidle stohovat. konferen. (EM00145882) | VI.21 131890 CM 1441 | 144,1 131890, 0,5 10 | 0955 125955 038 1007,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145889 685e-Zidle stohovat. konferent. (EM00145889) | VI21 107690 CM 1441 | 144,1 1076,90 0,5 10 | 0955 102844 038 822,75
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145890 685e-Zidle stohovat. konferen. (EM00145890) | VI.21 107690 CM 1441 | 144,1 1076,90 0,5 10 | 0955 102844/ 038 822,75
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145891 685e-Zidle stohovat. konferent. (EM00145891) | VI21 107690 CM 1441 | 144,1 1076,90 0,5 10 | 0955 102844 038 822,75
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145892 685e-Zidle stohovat. konferen. (EM00145892) | VI.21 107690 CM 1441 | 144,1 1076,90 0,5 10 | 0955 102844/ 038 822,75
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145893 685e-Zidle stohovat. konferent. (EM00145893) | VI21 107690 CM 1441 | 144,1 1076,90 0,5 10 | 0955 102844 038 822,75
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145894 685e-Zidle stohovat. konferen. (EM00145894) | VI.21 107690 CM 1441 | 144,1 1076,90 0,5 10 | 0955 102844/ 038 822,75
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je krat$i nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145895 685e-Zidle stohovat. konferent. (EM00145895) | VI21 107690 CM 1441 | 144,1 1076,90 0,5 10 | 0955 102844 038 822,75
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145896 685e-Zidle stohovat. konferen. (EM00145896) | VI.21 107690 CM 1441 | 144,1 1076,90 0,5 10 | 0955 102844/ 038 822,75
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145904 699-Spolet. sokl pod skiiii-soubor (EM00145904) | VI21 157300 CM 1441 | 14,1 1573,00 0,5 10 | 0955 150222) 038 1201,77

VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)
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EM00145906 699-Spolet. sokl pod skii-soubor (EM00145906) | VI1.21 1210000 CM 1441 | 144,1 1210,00 0,5 10 | 0955 115555 038 924,44
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145909 699-Spolet. sokl pod sk¥iii-soubor (EM00145909) | VI21 1210,00f CM 1441 | 144,1 1210,00, 0,5 10 | 0955 115555 038 924,44
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145910 699-Spolet. sokl pod skiii-soubor (EM00145910) | V.21 1210000 CM 1441 | 144,1 1210,00 0,5 10 | 0955 115555 038 924,44
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145911 699-Spolet. sokl pod sk¥iii-soubor (EM00145911) | VI21 1210,00f CM 1441 | 144,1 1210,00, 0,5 10 | 0955 115555 038 924,44
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145914 Botnik (EM00145914) | viar | 242000 CM 144,1 | 144,1 242000 05 10 | 0955 231,100 08 1848,88
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145916 1D-Sk¥ii $atni-soubor (EM00145916) | vial | 19357,58) CM 1441 | 144,1 19357,58] 0,5 10 | 0955 18486,49] 0.8 14 789,19
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145918 681-Stiil konzolovy-soubor (EM00145918) | viar | 25892,79 CM 1441 | 144,1 25892,79] 05 10 | 0955 2472761] 08 19 782,09
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145920 682-Kontejner Suplikovy (EM00145920) | vial | 713900 CM 1441 | 144,1 713900 05 10 | 0955 6817,75] 08 5 454,20
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145921 682-Kontejner Suplikovy (EM00145921) | viar | 7139000 CM 1441 | 144,1 7139,00] 0,5 10 | 0955 681775 08 5 454,20
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145923 685-Zidle kancel4F. &al. (EM00145923) | vial | 7030,10, CM 1441 | 144,1 7030.10] 05 10 | 0955 6713,75] 08 5371,00
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145926 692-Panel pro letiky (EM00145926) | viat | 592900 CM 1441 | 144,1 5929,00] 0,5 10 | 0955 5662200 08 4529,76
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145928 694-Sk¥ii sklad. na hole (EM00145928) | vial | 1185800, CM 1441 | 144,1 1185800/ 0,5 10 | 0955 1132439 08 9059,51
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145930 695-Bezpet. skiiii na opidty (EM00145930) | viar | 21780,00) CM 1441 | 144,1 2178000 0,5 10 | 0955 2079990 08 16 639,92
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145932 696-Sk¥ifi skladova (EM00145932) | vial | 847000 CM 1441 | 144,1 8470,00] 0,5 10 | 0955 8088.85 0,8 6471,08
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145933 696-Skiiii skladova (EM00145933) | viat | 847000 CM 1441 | 144,1 8470,00] 0,5 10 | 0955 8088385 08 6 471,08
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145934 696-Sk¥ifi skladova (EM00145934) | vial | 847000 CM 1441 | 144,1 8470,00] 0,5 10 | 0955 8088.85 0,8 6471,08
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145936 696-Skiiii skladova (EM00145936) | viat | 847000 CM 1441 | 144,1 8470,00] 0,5 10 | 0955 8088385 08 6 471,08
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145937 696-Skii skladovd (EM00145937) | vial | 847000 CM 144,1 | 144,1 8470,00] 0,5 10 | 0955 8088385 0,8 6 471,08
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145938 696-Skiiii skladova (EM00145938) | viat | 847000 CM 1441 | 144,1 8470,00] 0,5 10 | 0955 8088385 08 6 471,08
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145941 698-Sk¥ifi skladova (EM00145941) | vial | 907500 CM 1441 | 144,1 907500 05 10 | 0955 8666,63 08 6 933,30
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145943 698-Skiiii skladova (EM00145943) | viat | 907500 CM 1441 | 144,1 907500 05 10 | 0955 8666,63] 08 6 933,30
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145945 698-Sk¥if skladova (EM00145945) | vial | 907500 CM 1441 | 144,1 907500 05 10 | 0955 8666,63 08 6 933,30
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145947 698-Skiiii skladova (EM00145947) | viar | 907500 CM 1441 | 144,1 907500 05 10 | 0955 866663 08 6 933,30
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145949 700-Stolek kulaty (EM00145949) | vial | 11011,000 CM 1441 | 144,1 11011,00 05 10 | 0955 1051551 08 8 412,40
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145954 701-Taburety (EM00145954) | viar | 350900 CM 1441 | 144,1 350900 0,5 10 | 0955 3351100 08 2 680,88
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00145955 701-Taburety (EM00145955) | vial | 350900 CM 144,1 | 144,1 350900 0.5 10 | 0955 3351,100 08 2 680,88
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145956 701-Taburety (EM00145956) | viat | 350900 CM 1441 | 144,1 350900 0,5 10 | 0955 3351100 08 2 680,88
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00145957 701-Taburety (EM00145957) | vial | 350900 CM 144,1 | 144,1 350900 0.5 10 | 0955 3351,100 08 2 680,88
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VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivéni je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145959 701-Taburety (EM00145959) | vi2l | 3509000 CM 1441 | 144,1 3509,00] 0,5 10 | 0955 335110 08 2 680,88
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145960 701-Taburety (EM00145960) | vial | 350900 CM 1441 | 144,1 350900 0.5 10 | 0955 3351,100 08 2 680,88
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145963 685b-Zidle Iékat. polstr. (EM00145963) | vi2l | 834900/ CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330] 08 6378,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00145965 685b-Zidle 1ékaF. polstr. (EM00145965) | vial | 834900 CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330 08 6 378,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145967 685b-Zidle Iékat. polstr. (EM00145967) | vi2l | 834900/ CM 1441 | 14,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330] 08 6378,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145970 704-Sk¥i skladovd (EM00145970) | vial | 7502,00 CM 1441 | 144,1 7502,00] 0.5 10 | 0955 716441 08 5731,53
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145971 704-Skiiii skladova (EM00145971) | vi2l | 7502,00 CM 1441 | 144,1 7502,00] 0,5 10 | 0955 716441] 08 5731,53
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145973 704-Sk¥i skladovd (EM00145973) | vial | 7502,00 CM 1441 | 144,1 7502,00] 0.5 10 | 0955 716441 08 5731,53
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145976 705-Skiii skladova (EM00145976) | vi2l | 834900/ CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330] 08 6378,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145977 705-Sk¥i skladovd (EM00145977) | vial | 834900 CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 7973,30 08 6 378,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145978 705-Skiiii skladova (EM00145978) | vi2l | 834900/ CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330] 08 6378,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145980 705-Sk¥ii skladovd (EM00145980) | vial | 834900 CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 7973,30 08 6 378,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145982 705-Skiiii skladova (EM00145982) | vi2l | 834900/ CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330] 08 6378,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145984 705-Sk¥i skladovd (EM00145984) | vial | 834900 CM 1441 | 144,1 8349,00] 05 10 | 0955 7973,30 08 6 378,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145985 705-Skiiii skladova (EM00145985) | vi2l | 834900/ CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330] 08 6378,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145986 705-Sk¥ii skladovd (EM00145986) | vial | 834900 CM 1441 | 144,1 8349,00] 05 10 | 0955 7973,30 08 6 378,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145987 705-Skiii skladova (EM00145987) | vi2l | 834900/ CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330] 08 6378,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145988 705-Sk¥i skladovd (EM00145988) | vial | 834900 CM 1441 | 144,1 8349,00] 05 10 | 0955 797330 08 6 378,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145989 705-Skiiii skladova (EM00145989) | vial | 834900/ CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330] 08 6378,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145990 705-Sk¥ii skladovd (EM00145990) | vial | 834900 CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330 08 6 378,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145991 705-Skiiii skladova (EM00145991) | vial | 834900/ CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330] 08 6378,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145992 705-Sk¥ii skladovd (EM00145992) | vial | 834900 CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330 08 6 378,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00145993 705-Skiiii skladova (EM00145993) | vial | 834900/ CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330] 08 6378,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146011 706-Stiil administrativni (EM00146011) | vial | 834900 CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330 08 6 378,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146012 709-Skiiii adminis. 1/3 dvit. (EM00146012) | VI21 | 713900 CM 1441 | 14,1 7139,00] 0,5 10 | 0955 681775 08 5 454,20
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146014 682-Kontejner Suplik. (EM00146014) | vial | 713900 CM 1441 | 144,1 713900 0.5 10 | 0955 6817,75| 08 5 454,20
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146015 685c-Kreslo kancelat. Galoun. (EM00146015) V121 544379 CM 1441 | 14,1 5443,79| 0,5 10 | 0955 519882 08 4159,06
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146016 709-Sk¥iii adminis. 1/3 dvi¥. (EM00146016) | vial | 713900 CM 1441 | 144,1 713900 05 10 | 0955 681775 08 5 454,20
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146018 706-Stiil administrat. (EM00146018) | vi2l | 834900/ CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330] 08 6378,64
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VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivéni je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146019 706-Stiil administrat. (EM00146019) | vi2l | 834900/ CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330] 08 6378,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146020 706-Stiil administrat. (EM00146020) | vial | 834900 CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330 08 6 378,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146023 712-Kontejner Suplik. (EM00146023) | vi2l | 713900 CM 1441 | 144,1 7139,00] 0,5 10 | 0955 681775 08 5 454,20
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146024 712-Kontejner Suplik. (EM00146024) | vial | 713900 CM 1441 | 144,1 713900 05 10 | 0955 6817,75| 08 5 454,20
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146028 714-Skiiii administr. 1/3 dviFka (EM00146028) | VI21 713900 CM 1441 | 14,1 7139,00/ 0,5 10 | 0955 681775 08 5 454,20
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146029 712-Kontejner Suplik. (EM00146029) | vt 713900 CM 1441 | 144,1 713900 05 10 | 0955 6817,75] 08 5 454,20
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146032 715-Skiiii administr. 1/3 dviFka (EM00146032) | VI21 592900 CM 1441 | 14,1 5929,00/ 0,5 10 | 0955 5662,20 0,8 4529,76
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146034 50D-Kieslo kanceld¥ské (EM00146034) | vial | 653400 CM 1441 | 144,1 653400 05 10 | 0955 623997 08 4991,98
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146035 50D-Kieslo kancelaiské (EM00146035) | vial | 6534000 CM 1441 | 144,1 653400 05 10 | 0955 623997 08 4991,98
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146036 50D-Kieslo kanceld¥ské (EM00146036) | vial | 653400 CM 1441 | 144,1 653400 05 10 | 0955 623997 08 4991,98
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146038 706-Stiil administrat. (EM00146038) | vial | 834900/ CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330] 08 6378,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146044 714-Skiiii admin. 1/3 dvirka (EM00146044) | VI21 | 713900 CM 1441 | 144,1 713900 0.5 10 | 0955 681775 08 5 454,20
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146045 714-Skiiii admin. 1/3 dvitka (EM00146045) | VI21 | 713900 CM 1441 | 144,1 7139,00] 0,5 10 | 0955 681775 08 5 454,20
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146046 714-Skiiii admin. 1/3 dvirka (EM00146046) | VI21 | 713900 CM 1441 | 144,1 713900 0.5 10 | 0955 681775 08 5 454,20
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146047 714-Skiiii admin. 1/3 dvitka (EM00146047) | VI21 | 713900 CM 1441 | 144,1 7139,00] 0,5 10 | 0955 681775 08 5 454,20
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146048 682-Kontejner Suplik. (EM00146048) | vial | 713900 CM 1441 | 144,1 713900 0.5 10 | 0955 6817,75| 08 5 454,20
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146049 716-Skiiii adminitrat. (EM00146049) | vi2l | 592900/ CM 1441 | 144,1 5929,00] 0,5 10 | 0955 5662200 08 4529,76
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146054 58D-Kancel. kireslo (EM00146054) | vial | 653400 CM 1441 | 144,1 653400 05 10 | 0955 623997 08 4991,98
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146056 706-Stiil administrativ. (EM00146056) | vi2l | 834900/ CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330] 08 6378,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146059 682-Kontejner Suplik. (EM00146059) | vial | 713900 CM 1441 | 144,1 713900 05 10 | 0955 6817,75| 08 5 454,20
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146060 682-Kontejner Suplik. (EM00146060) | vi2l | 713900 CM 1441 | 144,1 7139,00] 0,5 10 | 0955 681775 08 5 454,20
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146061 706-Stiil administrativ. (EM00146061) | vial | 834900 CM 1441 | 144,1 8349,00] 0,5 10 | 0955 797330 08 6 378,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146063 719-Skiiii admin. 1/3 dvitka (EM00146063) | VI21 | 713900 CM 1441 | 144,1 7139,00] 0,5 10 | 0955 681775 08 5 454,20
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146064 719-Skiiit admin. 1/3 dvirka (EM00146064) | VI21 | 713900 CM 1441 | 144,1 713900 05 10 | 0955 681775 08 5 454,20
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146067 65D-Kreslo kancelaiské (EM00146067) | vi2l | 6534000 CM 1441 | 144,1 653400 05 10 | 0955 623997 08 4991,98
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146068 65D-Kieslo kanceld¥ské (EM00146068) | vial | 653400 CM 1441 | 144,1 653400 05 10 | 0955 623997 08 4991,98
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146071 720,66D2-Satni skiiii (EM00146071) | vi2l | 304291 M 1441 | 144,1 304291] 05 10 | 0955 290598] 08 2324,78
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146072 720,66D2-Satni sk¥ifi (EM00146072) | vial | 304291 CM 1441 | 144,1 304291] 05 10 | 0955 290598 08 2 324,78

VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivni je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)
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EM00146073 720,66D2-Satni skiiii (EM00146073) | vi2l | 304291 M 1441 | 144,1 304291] 05 | 10 | 0955 290598] 08 2324,78
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146074 720,66D2-Satni sk¥ifi (EM00146074) | vial | 304291 CM 1441 | 144,1 304291] 05 | 10 | 0955 290598 0.8 2 324,78
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146075 720,66D2-Satni skiiii (EM00146075) | vi2l | 304291 M 1441 | 144,1 304291] 05 | 10 | 0955 290598] 08 2324,78
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146078 721,67D2-Satni sk¥ifi (EM00146078) | vial | 327595 CM 1441 | 144,1 327595 05 | 10 | 0955 312853 08 2502,83
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146079 721,67D2-Satni skiiii (EM00146079) | vi2l | 327595 CM 1441 | 144,1 327595 05 | 10 | 0955 312853 08 2502,83
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146085 722-Sk¥ih zavésna (EM00146085) | vial | 363000 CM 1441 | 144,1 3630,000 05 | 10 | 0955 3466,65 08 277332
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146088 720,72D2-Sk¥ii $atni 2dv. (EM00146088) | vi2l | 304291 M 1441 | 144,1 304291] 05 | 10 | 0955 290598] 08 2324,78
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146090 721,73D2-SkFiit Satni (EM00146090) | vial | 327595 CM 1441 | 144,1 327595 05 | 10 | 0955 312853 08 2502,83
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,000 | doba uZivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146091 723-Stiil administrativni (EM00146091) | vi2l | 8833000 CM 1441 | 144,1 883300 05 10 | 0955 843552] 08 674841
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146093 724-Stiil pracovni (EM00146093) | vial | 834900 CM 1441 | 144,1 8349,00] 05 | 10 | 0955 7973,30 08 6 378,64
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146095 724-Stiil pracovni (EM00146095) | viat | 834900 CM 1441 | 144,1 834900 05 10 | 0955 797330] 08 6 378,64
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146097 682-Kontejner Suplik. (EM00146097) | vial | 713900 CM 1441 | 144,1 7139000 05 | 10 | 0955 6817,75| 08 5 454,20
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146099 79D-Kreslo kancelaiské (EM00146099) | vi2l | 6534000 CM 1441 | 144,1 6534000 05 | 10 | 0955 623997 08 4991,98
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146101 685f-Kreslo kanc. -chrom. kostra (EM00146101) | V.21 350900 CM 1441 | 144,1 350900 0,5 10 | 0955 3351100 08 2680,88
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146103 723-Stiil administrat. (EM00146103) | vial | 713900 CM 1441 | 144,1 713900 05 10 | 0955 681775 08 5 454,20
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146105 724-Stiil pracovni (EM00146105) | vial | 641300 CM 1441 | 144,1 6413000 05 | 10 | 0955 612442] 08 4899,53
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146107 724-Stiil pracovni (EM00146107) | viat | 641300 CM 1441 | 144,1 6413000 05 | 10 | 0955 612442 08 4899,53
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146109 682-Kontejner Suplik. (EM00146109) | vial | 713900 CM 1441 | 144,1 713900 05 | 10 | 0955 6817,75| 08 5 454,20
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146111 725-Skiiiika zdvés. (EM00146111) | viar | 350900 CM 1441 | 144,1 3509000 05 | 10 | 0955 3351100 08 2 680,88
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146113 725-Skiiiika zdvés. (EM00146113) | vial | 350900 CM 1441 | 144,1 350900 05 | 10 | 0955 3351,100 08 2 680,88
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146115 726-Skfiii sklad. -vys. nohy (EM00146115) | vi2l | 484000, CM 1441 | 144,1 4840000 05 | 10 | 0955 4622200 038 3697,76
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146116 726-Sk¥i sklad. -vys. nohy (EM00146116) | vial | 484000 CM 1441 | 144,1 484000 05 | 10 | 0955 462220 03 3 697,76
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146117 726-Skiii sklad. -vys. nohy (EM00146117) | vi2l | 484000, CM 1441 | 144,1 4840000 05 | 10 | 0955 4622200 038 3697,76
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146118 726-Sk¥ii sklad. -vys. nohy (EM00146118) | vial | 484000 CM 1441 | 144,1 484000 05 | 10 | 0955 462220 03 3 697,76
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146121 727-Skiiii sklad. zaves. (EM00146121) | vi2l | 3630000 CM 1441 | 144,1 3630000 05 | 10 | 0955 3466,65] 08 277332
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146122 727-Sk¥i sklad. zaves. (EM00146122) | vial | 363000 CM 1441 | 144,1 3630,000 05 | 10 | 0955 3466,65 08 277332
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146123 727-Skiiii sklad. zaves. (EM00146123) | vi2l | 3630000 CM 1441 | 144,1 3630000 05 | 10 | 0955 3466,65] 08 277332
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146128 728-Skiii sklad. -vys. nohy (EM00146128) | vial | 5203000 CM 1441 | 144,1 5203,00 05 | 10 | 0955 496887 03 3975,09
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146129 728-Skfiii sklad. -vys. nohy (EM00146129) | vial | 5203,000 CM 1441 | 144,1 5203,000 05 10 | 0955 496887 038 3975,09

VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)
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EM00146130 728-Skiiii sklad. -vys. nohy (EM00146130) | viar | 5203,00 CM 1441 | 144,1 5203,00] 0,5 10 | 0955 496887 038 3975,09
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146133 729-Sk¥ii sklad. zavés. (EM00146133) | vial | 387200 CM 1441 | 144,1 387200 05 10 | 0955 3697,76] 08 2 958,21
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146135 729-Skiiii sklad. zavés. (EM00146135) | viar | 387200 CM 1441 | 144,1 387200 05 10 | 0955 3697,76] 08 2 958,21
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146137 730-Bezpetnos. sk¥iii (EM00146137) | vial | 31581000 CM 1441 | 144,1 31581,00] 05 10 | 0955 3015986 0,8 24 127,88
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)
685f-Kieslo kancel. -chrom. kostra

EMO00146143 (EM00146143) VI21 350900 CM 144,1 144,1 350900 0,5 10 | 0955 3351100 08 2 680,88
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146144 085f-Kreslo kancel. -chrom. kostra VI21 3509,000 CM 144,1 144,1 3509,00 0,5 10 0955 3351100 08 2 680,88
(EM00146144) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146146 732-Stiil jidel. na nohach (EM00146146) | viar | 484000 CM 144,1 144,1 484000 05 10 | 0955 4622200 038 3697,76
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146147 89D-Kancel. kireslo (EM00146147) | vial | 653400 CM 1441 | 144,1 653400 05 10 | 0955 623997 08 4991,98
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146148 734-Skiiii labor. -dvirka (EM00146148) | viat | 603790 CM 1441 | 144,1 603790 05 10 | 0955 5766,19] 08 4612,96
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146149 734-Skiiii labor. -dvitka (EM00146149) | vial | 6037,90 CM 1441 | 144,1 6037.90] 05 10 | 0955 5766,19 0,8 4612,96
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146152 735-Skiiii labor. proklid. (EM00146152) | viar | 943800 CM 1441 | 144,1 9438,00 0,5 10 | 0955 901329 08 7210,63
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146153 735-Skiii labor. proklad. (EM00146153) | vial | 943800 CM 1441 | 144,1 9438,00 0,5 10 | 0955 9013,29] 08 7210,63
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146155 736-ObloZ. staveb. otvoru u skfini-soubor V121 363000 CM 144,1 144,1 363000 05 10 | 0955 346665 08 277332
(EM00146155) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146158 685f-Kieslo kanc. -chrom. kostra (EM00146158) | VI.21 350900 CM 144,1 144,1 350900 0,5 10 | 0955 3351,100 08 2 680,88
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146161 740-Stiil laborat. myci-soubor (EM00146161) VI21 3616448 CM 144,1 144,1 3616448 0,5 10 | 0955 3453708 08 27 629,66
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146163 742-Stiil laborat. -soubor (EM00146163) | vi2l | 16 940,00 CM 144,1 | 144,1 16 940,000 0,5 10 | 0955 16177,70, 08 12 942,16
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146165 743-Skiiii labor. s dvirky (EM00146165) | viar | 8107,00 CM 1441 | 144,1 8107,00] 0,5 10 | 0955 7742,19] 08 6 193,75
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146166 743-Skiiii labor. s dvifky (EM00146166) | vi2l | 8107,00 CM 144,1 | 144,1 8107,000 0,5 10 | 0,955 7742,19] 08 6193,75
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi ne? Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146167 743-Skiiii labor. s dvirky (EM00146167) | viat | 8107,00 CM 1441 | 144,1 8107,00] 0,5 10 | 0955 7742,19] 08 6 193,75
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146168 743-Skiiii labor. s dvifky (EM00146168) | vi2l | 8107,00 CM 144,1 | 144,1 8107,000 0,5 10 | 0,955 7742,19] 08 6193,75
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146169 743-Skiiii labor. s dvirky (EM00146169) | viar | 8107,00 CM 1441 | 144,1 8107,00] 0,5 10 | 0955 7742,19] 08 6 193,75
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146170 743-Skiii labor. s dvifky (EM00146170) | vi2l | 8107,00 CM 144,1 | 144,1 8107,000 0,5 10 | 0,955 7742,19] 08 6193,75
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146171 743-Skiiii labor. s dvirky (EM00146171) | viat | 8107,00 CM 1441 | 144,1 8107,00] 0,5 10 | 0955 7742,19] 08 6 193,75
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krati nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146173 685f-Kieslo kanc. -chrom. kostra (EM00146173) | VI.21 350900 CM 144,1 144,1 350900 0,5 10 | 0955 3351100 08 2 680,88
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146174 685f-Kfeslo kanc. -chrom. kostra (EM00146174) | VI.21 350900 CM 144,1 144,1 350900 0,5 10 | 0955 3351100 08 2 680,88
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi nez Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146175 685f-Kieslo kanc. -chrom. kostra (EM00146175) | VI.21 3509000 CM 144,1 144,1 350900 0,5 10 | 0955 3351,100 08 2 680,88
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VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146176 685f-K¥eslo kanc. -chrom. kostra (EM00146176) | VL21 350900 CM 144,1 144,1 350900 0,5 10 | 0955 3351100 08 2 680,88
VYPOCET CI= 144,10 / 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146187 g’ﬁgg;g;iggza“e“a s dvefmi-soubor V21 4074796 CM 144,1 144,1 40 747,96/ 0,5 10 | 0,955 3891430 0,8 31131,44
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146192 ?E&%ﬁf;‘é’l‘g;‘;' tira s [éldr. Supliky-soubor V121 144861200 CM 144,1 144,1 14486120 0,5 10 | 0955 13834245 08 110 673,96
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - (0,9 / 10) * 0,50)

EM00146193 Regal kovovy (EM00146193) | vial | 350900 CM 144,1 | 144,1 3509000 05 | 10 | 0955 3351,100 08 2 680,88
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146194 Regil kovovy (EM00146194) | vial | 3509000 CM 1441 | 144,1 3509,00 0,5 | 10 | 0955 335110 08 2 680,88
VYPOCET CI= 144,10 / 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146195 fg;;lo(zﬁjﬁ;g)ed' tira VP s 1ékir. Supliky V21 91318,70 CM 144,1 144,1 9131870 0,5 10 0,955 8720936 0,8 69 767,49
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146197 ?g;})’;iﬁ"ﬁ"l’;‘;’;“ 1€lcir. zdsob. -soubor VI21 287 980,00 CM 144,1 144,1 287980,000 0,5 10 0,955 27502090 0,8 220 016,72
VYPOCET CI= 144,10 / 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 10) * 0,50)
689-Vystav. skiii s 1ék. Supliky-soubor

EM00146199 (EMO0146199) V121 146 410,00 CM 144,1 144,1 146 410,00 0,5 10 | 0955 139821,55 0.8 111 857,24
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i neZ Zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146201 :’zg&l(i)ll)j'ﬁ‘;zi;av‘ skiifi-sklei. dvir. -soubor VI21 113 014,00 CM 144,1 144,1 113 014,00/ 0,5 10 0,955 10792837 0.8 86 342,70
VYPOCET CI= 144,10 / 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146203 fz;;’gmvz‘ 0531‘; ifi-sklefi. dviF. -oblouk-soubor V21 85910,00 CM 144,1 144,1 85910,00 0,5 10 | 0955 8204405 08 65 635,24
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt=1-((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146204 :’z;})’gif“"ﬁ;;j‘; fii-sklefi. dviF. -oblouk-soubor VI21 85910,00 CM 144,1 144,1 85910,000 0,5 10 0,955 82044,05 0,8 65 635,24
VYPOCET CI= 144,10 / 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146206 693,16D-Vystav. skiiii-soubor (EM00146206) V121 140398,72 CM 144,1 144,1 140398,72. 0,5 10 | 0955 134080,78| 0,8 107 264,62
VYPOCET CI = 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146208 702-Lavice pro pacienty (EM00146208) | viai | 4819188 CM 144,1 144,1 4819188 05 | 10 | 0955 4602325 08 36 818,60
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146211 733-Stiil labor. myci-soubor (EM00146211) | vial | 5251400 CM 144,1 | 144,1 5251400/ 05 | 10 | 0955 50 150,87, 0,8 40 120,70
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt=1-((0,9 / 10) * 0,50)

EMO00146213 Zéll\;:)“l' ;2;’;’;) a mediov. mostem-soubor V121 53482,00 CM 144,1 144,1 53482,00 0,5 10 | 0955 5107531 08 40 860,25
VYPOCET CI= 144,10 / 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je krat$i nez zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146214 Zé;i;“ll ;Z;’f:; a medioy. mostem-soubor V21 53482,00 CM 144,1 144,1 53482,00 0,5 10 | 0,955 5107531 08 40 860,25
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uzivani je kratsi neZ Zivotnost: Qt =1 - ((0,9 / 10) * 0,50)

EM00146216 Zé;;'grl‘:ﬁgi?)’“‘ na hoflav. -soubor VI21 94380,00 CM 144,1 144,1 94 380,000 0,5 10 0,955 90132,90 0,8 72 106,32
VYPOCET CI= 144,10/ 144,10 = 1,0000 | doba uZivani je kratsi nez zivotnost: Qt = 1 - ((0,9 / 10) * 0,50)
Souéet majetku pofizeného v roce 2021 v K& | 258061540 1971 590,17
CELKEM v K& | 2176414817 5894 533,07




